

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Nelegalne, mafijaške organizacije". Rad ima 13 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

FAKULTET ZA OBRAZOVANJE RUKOVODEĆIH KADROVA U PRIVREDI

SEMINARSKI RAD

PREDMET: TEORIJA ORGANIZACIJE

TEMA: NELEGALNE, MAFIJAŠKE ORGANIZACIJE

NOVI SAD 2009.god.

UVOD

Termin „mafija“ se danas u opštem govoru koristi kako bi se njime označili različiti oblici kriminalnog udruživanja i organizovanog kriminala. U sadašnje vreme analitičari o mafiji kažu da je to organizacija moći, a njen opstanak ne zavisi od kriminalnih aktivnosti, koliko od uske povezanosti sa funkcionerima države. Srbija je najverovatnije jedina država koju poseduje mafija, dok druge države imaju svoje mafije. U mnogobrojnim slučajevima vidimo da je kriminal u Srbiji toliko jak da se izjednačio sa državom.

Pretpostavlja se da reč mafija ima korene u arapskom jeziku i označava sklonište. Koreni mafije javljaju se još u 11. veku pri osvajanju Sicilije od strane Normana kada su mnogi sitnoposednici bežali u brda da bi izbegli vazalstvo

Mafija kao teroristička ili kriminalistička organizacija nastala je u XIX veku (1860 godine). Opstanak mafije zasniva se na organizaciji porodičnog tipa. Takođe disciplina je faktor njene snage i stabilnosti.

„Cilj organizovanog kriminala je nezakonita dobit i tu se ne bira vrsta delatnosti – od utaje poreza, trgovine naftom i cigaretama, pa sve do onih gorih kao što su – trgovina drogom, oružjem i ljudima. U svim ovim slučajevima mafija nemože da opstane ako nema neku vezu sa državom. Država ga može tolerisati, potpomagati, a mogu ga u svoje ruke preuzeti državni organi ili neki njihovi delovi.”

Istorija mafije

Prva država koja je pala u ruke mafiji bila je Sicilija, i to u XIX veku i to zbog njene ekonomske zaostalosti. Nemogućnost legalne zarade novca, nepoštovanje vlasti i njenih zakona, enormni porast populacije doveli su do toga da mafija postane dominantna figura na Siciliji. Na Sicilijanskom ostrvu mafija je uvela svoja prva pravila, koja su morala biti ispoštovana ili bi dolazilo do najrigoroznijih kazni od strane mafijaša. Pravilo koje je moralo da se poštuje bilo je da privatni preduzetnici plaćaju dvostruki porez, jedan za državnu kasu a drugi za mafiju, ucene su postale jedno od najačih oružja mafije. Oni koji su odbili zaštitu mafije prolazili su sa visokim materijalnim posledicama, a platiše su imale razne beneficije. Što se tiče primanja novih članova u “porodicu”, nije imalo nekih striktnih zahteva. Mafijaškoj organizaciji mogao je da pristupi i neki hrabri pojedinac, ali pod uslovom da nikada

ne oda ni jednu tajnu, što je veliki broj pojedinaca i ispunio iz straha za sopstveni život. Porodice su imale svog poglavara - kapo familije. On je postajao vladar određene oblasti koja se saičnjavala od ljudi iz susednih mesta, koji su vezani rodbinskim ili statusnim vezama. Morao je da sarađuje sa ostalim šefovima porodica i da bude podređen najvišem šefu koji se zove Šef svih šefova. Mafija je posedovala i posebne kodove i šifre pomoću kojih su se prepoznavali, to su obično bile maramice u raznim bojama. Tako zbog zakona krvne osvete često je i cela porodica bila likvidirana.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com